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Byli jsme …

11.výroční oheň 22. – 24. 5. 2009
Já jsem jel na výpravu již ve čtvrtek večer se Sapou chystat dřevo a oheň. Na 
srub jsme dorazili pozdě v noci takže jsme se rovnou uložili ke spánku. Ráno i 
když nám počasí moc nepřálo, jsem začali chystat dřevo a to nám vydrželo až 
do večera kdy za námi dorazili: Míša, Simča, Zdenda, Jindra, Honza, Bobr a 
Žába, kteří se ubytovali s námi do srubu. Po večeři a troše práce jsme ulehli a 
nechali vše na další den. V sobotu se k nám připojili  Packa, Cvrček, Helča, 
Dračice,  Zeltula  a  pár  mimooddílových  kamarádů  s  kterými  jsme  dostavěli 
oheň a dořezali dříví. Po obědě jsme hráli spoustu her skoro až do slavnostního 
ohně,  jenž  nám  zapálila  Simča,  která  byla  vybrána  po  úspěšném  složení 
nováčkovské zkoušky. V neděli jsme vše uklidili a po obědě jsme vyrazili na 
vlak a domů. (Psal: Radar)

Jednodenní výprava 7. 6. 2009 
Tato výprava se bohužel neuskutečnila pro malý zájem ze strany dětí. Nevadí, 
příště to snad bude lepší…

Gorf 19. - 21. 6. 2009
Víkend začal  deštivým srazem v Chrlicích  a pak na Zvonařce.  Do autobusu 
jsme nastoupili v počtu pěti – Zdenda, Jindra, Kuba, Žába, Radar – a vydali se 
směr Vysočina. Tam na nás čekal Ček a  chatička, kde jsme se ubytovali, snědli 
večeři a šli si ven zahrát rozdupku. Netrvalo dlouho a déšť nás zahnal zpátky, 
tak jsme zbytek  večera trávili  hraním deskovek. Ráno jsme pěkně posnídali 
buchty, a hned se vydali ven rozdělávat oheň trošku za mokra. Trvalo nám to 
dlouho, ale nakonec se povedlo. Mezitím dorazila Helča, Zeltula a Maruška. Za 
snahu nás čekala sváča a hry venku. Po obídku jsme si pěkně odpočinuli  a 
najednou  co  to  slyšíme,  hlášení  palubního  počítače  o  zachycení  podivného 
předmětu v okolí. Nejdřív jsme trošku váhali, protože v hlášení bylo i něco o 
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nebezpečí, ale nakonec jsme se odvážili a vyrazili hledat. Rozdělili jsme se do 
skupinek a našli trosky z hvězdoletu Ikaros a v něm černou skříňku se zprávou. 
Zpráva nám dávala indicie jak najít klíč. Indicie nebyly vůbec jednoduché, ale 
podařilo se nám je nakonec rozluštit a podle mapy najít místo, kde by klíč mohl 
být. Vydali jsme se na cestu proti proudu potoka až jsme došli k vodopádu a 
hledanému Zlatomlýnu. U jeho hráze jsme našli klíč, vyfotili  se a spokojeně 
pokračovali zpátky na chatu. Jenže jaké to bylo zklamání, když jsme skříňku 
otevřeli,  byla  v ní  shořená  zpráva,  nic  víc.  Až  do  večeře  jsme  pokračovali 
v hrách venku a po výborném rizotu k večeři jsme s opět vrhli na deskovky. 
Nedělní ráno začalo rybičkovou pomazánkou k snídani a balením věcí. Když 
bylo vše nachystáno a uklizeno bavili jsem se drobnýma hříčkama před chatou. 
Když  co  to  najednou  slyšíme,  opět  hlášení  palubního  počítače.  Tentokrát 
zachytil pohyb. Rychle jsme vystartovali nahoru k hvězdoletu, byla tam zpráva 
od  kapitána,  kde  popisoval  co  se  s celou  posádkou  stalo  a  jak  jejich  mise 
probíhala. Planetu, která by byla vhodná pro život našli, ale nebyli první. Nikdo 
z posádky kromě kapitána nepřežil. Kapitán nás varoval a žádal abychom se co 
nejdříve vrátili domů. Poslechli jsme, nejdřív jsme napsali dopis do Agentury 
vesmírných letů o tom co se stalo s Ikarosem a pak naplnili  černou skříňku 
z hvězdoletu věcmi ze Země, kterou jsme pustili do Vesmíru. Pak už byl jen 
oběd a honem na autobus a domů… (Psala: Žába)

Kdo bude slavit červenec – srpen

NAROZENINY SVÁTEK
18. 7. Honza S. 17 let 15. 7. Jindřich
21. 7. Adam K. 14 let 17. 7. Martina
11. 8. Sapa 20 let 25. 7. Jakub
25. 8. Kecka 10 let 26. 7. Anna

15. 8. Hana
17. 8. Petra
18. 8. Helena

Všem oslavencům blahopřejeme!
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A co nás v     nejbližší době čeká?  

26. 7.  –  9. 8. 2009 Tábor – Tatranští zbojníci
3. 9. 2009 První společná poprázdninová schůzka (16:00 – 18:30)

Další plán akcí se dozvíte po prázdninách…

Bodování
květen + červen

  1. Zdenda 472 b.   7. Kamil 304 b.
2. Simča 471 b.   8. Tomáš 218 b.
3. Kecka 448 b.   9. Vašík 208 b.
4. Jindra 427 b. 10. Michal 192 b.
5. Eliška 395 b. 11. Lukáš 145 b.
6. Maruška 346 b. 12. Vašek   60 b.

Novinky z     oddílu  
Tábor – tak co už máš zabaleno? Ne? No, nevadí, ale rozhodně už začni s šitím 
pravé pastevecké košile a přemýšlej co s sebou vezmeš na směnění peněz. Čeho 
je asi na Slovensku třeba? A až  budeš mít tohle hotové, začni už pomalu shánět 
plavky, zelenou košili, KPZ atp. ať ti pak jde balení pěkně od ruky. Vždyť sraz 
na tábor je už za měsíc! Moc se na tebe všichni těšíme…

Na závěr celoroční hry…
Drazí Rakeťáci, 
Děkujeme za Vaši pomoc a účast na záchranné misi Daidalos.  Nebylo lehké se 
na ni připravit a absolvovat ji. Vám se podařilo se dobře připravit i zjistit co se 
stalo. Pravda, nebylo to zrovna příjemné zjištění, že posádku hvězdoletu Ikaros 
napadli „ONI“ jak jim říkali a nikdo z nich kromě kapitána nepřežil. I tak Vám 
však za toto zjištění velice děkujeme. Vaše mise byla na rozdíl od mise Ikaros 
úspěšná, proto každý z vás dostane podle zásluh odměnu za absolvování mise. 
(Pokračování na další straně)
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Vyhodnocení vašich zásluh:

1. Zdenda 1934 bodů   7.  Vašík 1359 bodů
2. Jindra 1703 bodů   8. Eliška 1308 bodů
3. Maruška 1697 bodů   9. Tomáš 1293 bodů
4. Simča 1661 bodů 10. Lukáš   873 bodů
5. Kecka 1573 bodů 11. Vašek   624 bodů
6. Kamil 1518 bodů 12. Michal   192 bodů

Oslavte  úspěšný  návrat  domů!  Ještě  jednou  děkujeme  a  těšíme  se  na  další 
spolupráci.
Agentura Vesmírných Letů

Co by vás mohlo zajímat, aneb přečtěte si …

• Corinna Harder - Pokusy a rošťárny pro kluky a holky
Hranatá rajčata a dalších 33 kulišáckých pokusů a efektů, které ti tvůj fyzikář 
až  do  teď  zamlčoval!  Oblafni  své  okolí  bombastickými  efekty,  jako  jsou: 
podomácku vyrobené blesky nebo explodující bomba z koláče. Nauč se také, 
jak překvapit sněhovou bitvou v nejparnějším létě, jak uvařit špagety z březové 
kůry nebo jak se podívat na dno louže. Dozvíš se i spoustu věcí o technice, 
fyzice, chemii a biologii. Pomocí měřiče kulišárnosti se na konci knihy můžeš 
poměřit se svými kamarády a zjistit, kdo z vás je nejgeniálnější experimentátor. 
Ultrakulišácký!

• Justin Somper - Vampiráti 
První kniha nové dobrodružné série mísící prvky hororu a pirátské tématiky. 
Čtrnáctiletí sourozenci Connor a Grace vždy rádi naslouchali otcovu vyprávění 
o přízračné lodi strašlivých vampirátů, která brázdí oceány už celá staletí. Když 
jejich otec náhle zemře, vydávají se oba hledat štěstí na moři, ale bouře jejich 
osudy rozdělí. Zatímco Connor se dostane na pirátskou loď, kde brzy zapadne 
mezi  posádku, Grace zachrání  před utonutím plavidlo,  které  nepatří  nikomu 
jinému než obávaným vampirátům. Podaří se Grace přežít a najít svého bratra?
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Do mého deníku
VÝZNAMNÉ MYŠLENKY MOUDRÝCH LIDÍ 

 

„KEĎ CHCEŠ S„KEĎ CHCEŠ S          VLKMI ŽIŤ, MUSÍŠ SVLKMI ŽIŤ, MUSÍŠ S          VLKMI VIŤ.“VLKMI VIŤ.“    
Tato slova pronesl:
To se přesně neví, jde totiž o známé slovenské přísloví…
Slovensko (celým jménem Slovenská republika) je vnitrozemský stát ležící ve střední Evropě. Slovensko 
hraničí s Českem (252 km) a Rakouskem (91 km) na západě, s Maďarskem (677 km) na jihu, s Ukrajinou 
(97 km) na východě a s Polskem (444 km) na severu. Slovensko je členskou zemí Evropské unie, NATO a 
OSN. Ačkoliv Slovensko má svou kulturou, obyvatelstvem a jazykem velmi blízko k Česku, dějiny této 
země se neshodují s českými. Slověni (pozdější Slováci) na rozdíl od Čechů nevytvořili po rozpadu Velké 
Moravy svébytný státní útvar. Od začátku 10. století až do roku 1918 bylo toto území součástí Uherského 
království,  v němž vládnoucí vrstvu tvořili  Maďaři,  popř. pomaďarštění Slované (Slováci, Chorvati)  a 
Románi (Rumuni, Valaši, Sikelové). Slovenština a maďarština se vzájemně značně ovlivnily. V 19. století 
zde začalo, podobně jako v jiných zemích Evropy, národní obrození, v jehož průběhu se mezi slovenskou 
a českou inteligencí v jistém křídle prosadil názor o „dvou větvích jednoho národa“. To nakonec vyústilo 
ve společný boj za samostatnost a vytvoření Československa, které přes různé peripetie vydrželo až do 
konce roku 1992. Od 1. ledna 1993 mají  Slováci poprvé v dějinách (nepočítaje mezinárodně uznanou 
Slovenskou republiku, tzv. Slovenský štát za druhé světové války) svůj plně samostatný stát. Slovensko 
jako země spojuje několik geografických typů. Na jihu nížinná krajina přechází v pahorkatinu a vrchovinu 
a na severním okraji  pak až ve velehory s četnými dolinami. Většina území Slovenska je však mírně 
zvlněná až kopcovitá.
Co tím chtěl asi autor říct:
Tak předně překlad zní: „Chceš-li s vlky žít, musíš s vlky výt.“ A v podstatě znamená, že pokud chceme 
žít a přežít v určité skupině lidí musíme se chovat jako oni, dodržovat jejich zákony a zvyklosti. Pokud 
budeme příliš odlišní nikdy nás nepřijmou mezi sebe.

PŘÍSLOVÍ 
Co to znamená když se řekne:

MLUVITI STŘÍBRO, MLČETI ZLATOMLUVITI STŘÍBRO, MLČETI ZLATO    ….….    

Tohle přísloví by se dalo vyjádřit také jinak: Mluvit dokáže každý, mlčet jen někdo. Nebo 
chcete-li, lepší mlčet, než říci nějakou hloupost…   
Praktický příklad: V životě jsou jisté chvíle a všichni je dříve či později poznáme, kdy je lepší 
nechat ústa raději zavřená. Člověk totiž někdy bývá příliš zbrklý a dříve nežli přemýšlí, tak mluví… 
A to může být někdy právě ta chyba. Nerozmyšlená slova, totiž někdy dokáží pěkně ublížit či něco 
pokazit.  A  takových  situací  je  v životě  opravdu  mnoho.  Představme  si  například,  že  mi  rodiče 
koupili ten skvělý mobil, který jsem si už tak dlouho přála. Vím, že moje nejlepší kamarádka by 
chtěla také takový, jenže její rodiče na něj nemají dost peněz.  Strašně ráda bych se s touto novinou 
své kamarádce svěřila  a mobil  jí  ukázala.  Bylo by to ale vůči ní ohleduplné? Kdybych se jí šla 
s takovýmto mobilem pochlubit, asi by ji hodně mrzelo, že ho nemůže mít také. Nechám si proto 
tuto novinu raději pro sebe. Nebo jinak: Když vás ve škole učitelka vyvolá a vy neznáte správnou 
odpověď, plácnete nějakou hloupost nebo raději řeknete, že nevíte? Někdy je zkrátka lepší mlčet, 
abychom ze sebe ještě třeba neudělali úplného šaška… A také upřímné spolumlčení s kamarádem je 
někdy mnohem lepší na žal a trápení, než 1000 jakýchkoli slov… 
A rada na závěr: Než něco vyslovíš, především pak třeba různé vtípky na adresu jiných, napřed 
si to pořádně promysli…Asi není vždy dobré řídit se příslovím „co na srdci - to na jazyku“!
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Do mého deníku
TÁBORNICKÁ ENCYKLOPEDIE ANEB SLOVNÍK TÁBORNÍKA 

V této rubrice si zopakujeme některé základní pojmy z našeho tábornického života které již známe a 
dozvíme se některé nové, o kterých nemáme třeba ani tušení…

Kotlík –  nádoba na vaření  pro více osob. Má různé tvary i velikosti,  obvykle ho doplňuje 
kovová poklička a někdy i držátko. Při přenášení můžeme vnitřek kotlíku využít jako prostor 
pro uložení potravin.  Dáváme pozor,  abychom si  nic neušpinili  pozůstatky sazí  z jeho dna. 
Nejlepší je pořídit si ke kotlíku i plátěný obal.

KPZ – krabička poslední záchrany. Je velmi důležitá část vybavení, která nám může pomoct 
vyřešit  soustu  nepříjemných  situací.  Základem  je  pevná  krabička  (nejčastěji  plechová  od 
Energitu), do které se všechny věci vejdou. Musí být velká tak akorát, aby se dala nosit v kapse. 
Věci,  kterým by mohla ublížit  voda,  je potřeba dát  do malých  sáčků.  Má obsahovat:  kopii 
kartičky pojišťovny, zápalky + škrtátko, kostku tuhého lihu, malou svíčku, spínací špendlík, 
papír (min.A6) a kousek obyčejné tužky,  polštářkovou náplast,  tenký provázek, jehlu + nit 
(min.4m) +  pár  knoflíků,  drátek,  rýsováčky,  kousek  křídy,  50Kč.  Může obsahovat  cokoliv 
dalšího, pokud víš proč to tam máš. Na vrchní stranu víčka napiš jméno, příjmení, adresu a 
telefon na rodiče.

Krasové  jevy –  nacházíme  je  ve  vápencových  útvarech.  Jsou  to  krasové  jeskyně,  závrty, 
propasti, ponorné řeky, vyvěračky, krápníková výzdoba jeskyň. V ČR máme dvě velká krasová 
území. Český kras, kterým protéká řeka Berounka a Moravský kras a řadu menších ploch a 
území (Pálavské vrchy, Mladečské jeskyně atd.).

Krokování – slouží jako měřidlo vzdálenosti při kreslení náčrtků a plánů v terénu. Měřítko je 
délka naší boty nebo náš krok. Aby měření bylo přesné, uvážeme si mezi nohy provaz určité 
délky (např.50  cm.).  Kroky pak  děláme tak  velké,  abychom cítili  tlak  smyček  provazu  na 
našich nohách. Při měření botami kráčíme tak,  že při  každém kroku úplně přirazíme nohu, 
kterou jsme vykročili, ke špičce stojící nohy. Je to pomalé, ale přesné.

Kronika – tlustý a velký deník (kniha), který si vedou různé oddíly, sportovní kluby, kroužky, 
ale  i  města  a  obce,  aby v něm zachytili  co  nejvíc zajímavých  událostí  a  informací  ze své 
historie.  Do kroniky píší  buď střídavě všichni  členové daného oddílu (klubu, kroužku atp.) 
nebo je určený tzv. kronikář. Ten pak do kroniky může vlepovat různé fotky, kreslit obrázky, 
psát články atd. Správně vedená kronika by měla být tou nejlepší vizitkou o daném oddíle.

Krosna –   velmi  potřebná  tábornická  a  turistická  výstroj.  Původně byly  krosny dřevěné  a 
horalé  je  používali  k nošení  nákladu,  sena  nebo  dříví  do  chat.  Dnes  se  nejčastěji  vyrábějí 
z kovových trubek a jsou různých tvarů. Některé mají prodlužovací nástavec a vlastní batoh se 
posunuje po nosné konstrukci,  aby pod ním vznikl  volný prostor  pro další  využití.  Mnohé 
krosny mají vespod nosnou plochu. Krosnu balíme podle stejných pravidel jako batoh či tornu.

Kroupy –  kousky ledu různé velikosti a váhy. Padají z mraků typu cumulonimbus. Jádro tvoří 
sněhová krupka obalená střídavě průsvitnými a neprůsvitnými vrstvičkami ledu.
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Dotazník, aneb jak žijí členové oddílu
ŠOTEK
o jméno: Patrik Svoboda
o přezdívka: Šotek
o funkce v oddíle: instruktor
o kvalifikace: žádná
o zájmy: fotbal, hokej
o zaměstnání: žádné
o rok narození: 3.4. 1995
o znamení zvěrokruhu: Beran
o velikost nohy: 42
o oblíbená barva: černá
o oblíbené jídlo: špagety
o oblíbený citát: Láska nám umožňuje být pro někoho vším, což zpomaluje naše 

stárnutí…
o můj hrdina: Pan Úžasňák
o kterým zvířetem by ses chtěl stát: tygrem 
o kterou knihu jsi naposledy přečetl?: Stmívání
o oblíbený web: žádný
o oblíbená pohádková postava: Šejtroček
o barva tvého pokoje: bílozelená
o do které země by ses chtěl podívat: Španělsko
o co bylo dřív kuře nebo slepice? Slepice, protože nemohlo být dřív vejce než slepice.

Jste stejně jako Šotek narozeni ve znamení Berana? Pak vás bude zajímat, že:
Beran je znamením nového začátku. Lidé narození v tomto znamení mívají prostou, málo komplikovanou 
povahu. Mají pevnou vůli, jsou ctižádostiví a touží po nezávislosti. Věří ve vlastní schopnosti a usilují o 
co nejrychlejší dosažení cíle, který si stanovili. Jsou si vědomi své síly a průbojnosti. Nebojí se žádných 
překážek a nedají se odradit neúspěchem. Nadšeně se chopí práce i příležitosti, neuvažují dlouho, zda jim 
stačí síly a schopnosti k vyřešení úkolu. Nevyhýbají se boji. Snaží se věci prosazovat svou vůlí, zatímco 
rozum a cit  poněkud podceňují.  Postrádají  houževnatost  a vytrvalost.  Snadno a rychle  chápou a mají 
dobrý  postřeh.  Berani  mohou  být  někdy  sobečtí,  neklidní,  náladoví  a  podráždění.  Potíže  jim  dělá 
dodržování  rozumné  míry  a  snadno proto  překračují  meze.Beran  je  znamením nového začátku.  Lidé 
narození  v  tomto  znamení  mívají  prostou,  málo  komplikovanou  povahu.  Mají  pevnou  vůli,  jsou 
ctižádostiví a touží po nezávislosti.  Věří ve vlastní schopnosti a usilují o co nejrychlejší dosažení cíle, 
který si stanovili. Jsou si vědomi své síly a průbojnosti. Nebojí se žádných překážek a nedají se odradit 
neúspěchem. Nadšeně se chopí práce i příležitosti, neuvažují dlouho, zda jim stačí síly a schopnosti k 
vyřešení  úkolu.  Nevyhýbají  se boji.  Snaží se věci prosazovat svou vůlí,  zatímco rozum a cit poněkud 
podceňují. Postrádají houževnatost  a vytrvalost.  Snadno a rychle  chápou a mají  dobrý postřeh. Berani 
mohou být někdy sobečtí, neklidní, náladoví a podráždění. Potíže jim dělá dodržování rozumné míry a 
snadno proto překračují meze.
A jestliže je vaší oblíbenou barvou také černá, pak vězte, že:
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Vyznavači této barvy se vyznačují citlivostí a tajnůstkařením. Baví je i filozofovaní, dokážou šikovně 
vycházet s lidmi, jsou to rození diplomati

Něco pro zábavu
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Do časopisu můžeš psát i ty - stačí, když své příspěvky dáš Cvrčkovi. Tento  výtisk je 
neprodejný. Vyšel jako příloha k činnosti T.K.CASSIOPEIA. Designed by Cvrček.
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